

# 我市首批地名文化遗产保护名录公示

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 10月17日,牡丹晚报全媒体记者从市民政局获悉,日前,该局下发关于公布《菏泽市首批地名文化遗产保护名录》的公告,对首

批地名文化遗产保护名录进行公示。

据悉,前期,市民政局组织开展了地名保护名录的制定工作,经各县区申报,遴选出得名时间久远、有文化价

值、影响力和知名度高的地名为菏泽市首批地名文化遗产保护名录,共计82条,其中政区类17个,鄄城县,定陶区冉堌镇、孟海镇,曹县庄寨镇,单县终兴镇、龙王庙镇等;居民

点类56个,牡丹区高庄镇汲堂,牡丹区都司镇都司集、纸坊等;自然地理实体类1个,为郓城县宋金河;历史地名2个,分别为定陶区,巨野县麒麟镇磨盘张庄;红色地名5

个,分别为牡丹区大黄集镇杨湖村、安陵,牡丹区何楼街道办事处晁八寨,曹县韩集镇红三村,曹县邵庄镇王厂;建筑物类1个,是郓城县唐塔街道观音寺塔。

实现了山东选手在亚运会滑板项目上奖牌零的突破

## 杭州亚运会银牌得主李玉娟载誉回母校



李玉娟受到母校师生热烈欢迎

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月17日,第19届杭州亚运会滑板女子碗池亚军得主李玉娟载誉回到母校菏泽市体育运动学校,为师生做励志演讲,受到母校师生热烈欢迎。

当日,在菏泽市体育运动学校,李玉娟在国旗下手捧鲜花,向全体师生分享自己的成功经验,鼓励学弟、学妹们努力训练,为国争光。

李玉娟说,2017年她从武术项目跨界改项到滑板项目,武术和滑板都讲究冬练三九夏练三伏,在菏泽市体育运动学校训练一年多的时间里,为她以后的训练和成绩的取得打下了良好的基础。她将继续更加刻苦地训练,力争登上更高的领奖台,回报家乡,回报母校。

同时,李玉娟鼓励学弟、学妹,不论什么体育项目都没有捷径可走,只有通过不断地努力,刻苦训练才能有所收获,不断学

习适合自己的各种运动比赛技巧和技术方法,顽强拼搏就能成功。失败并不可怕,要勇敢地从失败中吸取教训,要时刻拥有一颗热血的心和追求卓越的梦想,才能登上自己理想的领奖台。

据悉,李玉娟在2015年被菏泽市体育运动学校教练员盛永旺选材到市体育运动学校接受武术项目训练,2016年被输送到山东省体育运动学校,在2017年从武术项目跨界改项到滑板项目。通过几年的滑板训练崭露头角,成绩稳步提升。2020年获得全国锦标赛第三名,2021年获得全国锦标赛暨全国运动会选拔赛第三名,2022年获得第十四届全运会第二名,2022年12月杭州亚运会国家集训队选拔赛第一名。

本届杭州亚运会滑板碗池决赛在钱塘轮滑中心开赛,中国队选手李玉娟夺得银牌,中国队2名选手进入前三。碗池比赛也叫公



座谈会上体育部门鼓励学校发掘更多人才

园赛,在一个“碗形”的镂空道具上进行,有一系列复杂的曲线,四周都是圆弧的碗壁,高度和坡度各异。选手自己设定路线,利用碗壁的高度差进行加速,完成惊人的空中技巧,还可以在碗池边缘做一系列的平衡技巧动作。

盛永旺介绍说,在9月25日的滑板女子碗池决赛中,李玉娟以三次滑行零失误、85.48分的最好成绩,获得本届亚运会亚军,为中国代表团摘得一枚银牌。此成绩不仅实现了菏泽历史性突破,更是实现了山东新突破,实现了山东选手在亚

运会滑板项目上奖牌零的突破。

菏泽市体育局党组书记、局长史长华在稍后的座谈会上表示,李玉娟在赛事中的亮眼表现,是我市“武术+”跨界选材的突出代表,他鼓励菏泽市体育运动学校在后续的选材与教学中再接再厉,发掘更多可塑之才,为我市的体育事业培养出更多后备力量。



扫一扫 看视频

## 政企互动当好助企纾困“服务员”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月17日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,10月9日0时至10月15日24时,全市共受理“吹哨”事项1228件,办结1145件,办结率93.24%,另外83件正在正常办理中,无逾期办理;接省“接诉即办”平台转办件2件,正在正常办理中,无逾期办理。

助企纾困,解决销路难题。近日,郓城县南赵楼镇保贺木材加工厂、郓城宇宸木业有限公司等多家公司通过“吹哨”平台反映,企业存在产品积压、原材料购买困难和销路不畅等难题。郓城县南赵楼镇政府接到“哨声”后高度重视,立即安排工作人员与相关企业取得联系,同时组织邀请全镇20家木材加工企业召开现场购销交流会,在会上倡导各木材加工企业共享信息共渡难关,协调山东郓城禾子木业有限公司帮助解决了保贺木业原材料购买困难问题,协调菏泽中建木业股份有限公司帮助解决了宇宸木业产品积压问题。同时,对于有贷款需求且具备条件的民营企业,镇工作人员现场与银行进行对接,努力帮助争取贷款,真正发挥“企业吹哨、部门报到”平台作用,做到办实事、解民忧。

道路出行遇难题,“吹哨”热线来帮办。10月14日,菏泽水发华董置业有限公司通过“吹哨”平台反映:公司苗屯东南郡项目已于2021年11月陆续交房,业主已入住,但当时项目规划建设的市政道路一直未铺设沥青,导致路面泥泞不堪,车辆出行不便。鲁西新区佃户屯街道办事处接到“哨声”后,立即安排工作人员第一时间赶到现场,向企业负责人了解详细情况,同时就该问题与公路局沟通协调,目前该路段已上报计划,且相关路网、管网已施工完毕,下一步将对该路段进行路面铺设沥青处理。企业负责人对处理结果表示非常满意。

